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1. Onpeneanrtenu. Marpuubsl. MaTpu4Hble ypaBHEHUS.

1. Pemutrs ypaBHeHusi. CaenaTs NpoBepKy.
2. HaiiTu 3Ha4yenne MaTPpUYHOTO MHOTOYIeHA f(A).
3. Pemuth MaTpuuHoe ypaBHeHHe. Cae1aTh NPOBEPKY.

Bapuanr 1.
2x+1 3
. =0.
X+5 2
2 -1 0
2. f(x)=—x“+2x—-4, A= .
3 2
10 7 4
3. X- = .
4 2 13 8
Bapuanr 2.
2x-1 1
1. =-2.
2 x-1

2 3
2. f(x)=3x* -7x—x, A:( J
0 -1

{5 el )

w

Bapuanr 3.

1/cosx  sinx
tg x

V3
R

2 -1
2. f(x)=x3-2x+1, A:( J
3 1

X46_25 30
7 8) (34 46)

w



N

w

N

w

N

w

=

n

Bapuanr 4.
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Bapuanr 18.
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Bapmnanrt 30.
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2. Cucrembl JUHEHHBIX ajiredpanyecKux ypaBHeHHit

HccneqoBaTh HEOJHOPOJHYIO CHCTeMY ainredpanyecKMX ypaBHeHHMil Ha
COBMECTHOCTb. B cilydae cOBMECTHOCTM pemINTh ee M0 Gopmyaam
Kpamepa. Cnesarb npoBepky.

Bapuant 1 Bapuant 2
2% +3Xy + X3 =4, 3% — X+ X3 =12,
2% + Xp +3X%3 =0, Xy +2X, +4X3 =6,
3% + 2%, + X3 =1 SX + X, +2X3 =3.
Bapuanr 3 Bapuanr 4
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BapuanTt 5 Bapuant 6



2% — X+ X3= 3,
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Bapuant 7
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Bapmuanr 9
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BapuanTt 11
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BapmuanT 13
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Bapuant 15
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BapunanTt 17
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BapuanT 8
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Bapuant 10
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BapuanTt 12
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Bapuant 14
4% +3%, +4%3= 1,
Xl - X2 = - 3.
Bapuanr 16
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BapuanTt 19
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BapuanT 21

2% + Xp+2%3= 3,

Bapuant 23

Bapmuant 25
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Bapunant 27

2%, — Xy +2X5 =0,
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Bapuant 20

Xp — 2%y +3X3 =5,

Bapuant 22

10x% + X, —2X%3 =13,
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Bapunanr 26

X+ Xo =3X3= 3,
Xq -2X3= 1,
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Bapuant 29 BapuanTt 30

—3X; +5X%, + 6X3 =—8, X — 2%y + X5 =4,
3 + X +Xg=—4 2X + Xy +3%5 =5,
X1_4X2—2X3 =-09, 3X1+4X2+ X3=—2.

3. BexkTopHnas aaredpa

Bapuanr 1.

1. Beraucnuth paboTy CUIIBI E(S; —2; —5) , npuioxenHoit k Touke A(2; —3; 5)

, IPHU TIPSIMOJIMHEHOM TIePEMEIIICHUH 3TOI TOUYKH B monoxenue B(3; —2; —1).
2. Jlambl BepumHbl TpeyrombHuka ABC: A(l;, -1; 2), B(4; 1; -2),
C(1; 3; —1). Boluucnuth AJIMHY €ro BBICOTHI, OMYIICHHON M3 BEpIIUHBI B Ha
cropony AC.

3. Jaumel BepummHbl TeTpa’dmpa ABCD: A(2; 3; 1), B(4; 1, -2),
C(6; 3; 7), D(-5; —4; 8). Haiitu o0beM TeTpasapa W JUIMHY €ro BBICOTHI,
OMYIICHHOH U3 BepiinHbl D.

Bapuanr 2.

1. BbluucauTh, NPH KAaKOM 3HAUeHWH « BekTopel a=(a; —3;2) wu
b=( 2; — @) B3aUMHO MepIEHINKYISPHBL

2. Cuna E(B; 2; —4) npunoxena k mouke Mo(4; —2; 3). BeluvciuTh MOMEHT

9TOM CHJIBI OTHOCHTEIBHO ToukH A(3; 2; —1).

3. [Haubl Bepmmabl mupamuasl OABC: O(0; 0; 2), AG5; 2; 0),
B(2; 5; 0), C(1; 2; 4). Berancauth ee 006EM, mwiomans rpaiu ABC U BBICOTY,
OIYILIEHHYIO Ha 3Ty IPaHb U3 BepHHbI O.

Bapuanr 3.

1. Hawbr Bepummmubl TpeyromsHuka: — A(-1; -2; 4), B(-4; -2; 0),
C(2; —2; 1). Haiitu ero BHyTpEeHHHUI yroJ NpH BeplnHe B.

2. Jlauel TpH CHIIBI Fi= (2, -1, -3), Ez =(3,2, -1, Es =(-4;1 3),
npuioxeHHsle kK Touke C(—1; 4; —2). BeraucinTs BeIWYHHY W HAIpaBIIIONINE



KOCHHYCHI MOMEHTA PaBHOICHCTBYIOIIEH 3THX CHJI OTHOCHTENBHO TOUKU A4(2; 3;
-1).

3. Jawsr Bepmmubl mmpamugel  OABC: O(2; 0; 0), A(0; 3; 0),
B(0; 0; 6), C(2; 3; 8). Berunciuthb ee 066EM M BBICOTY, OMYIICHHYIO Ha TPaHb
ABC.

Bapuanr 4.
1. Hoxkazare, uto touku A(2; -1; -2), B(; 2; 1), C2; 3; 0) wu
D(5; 0; —6) nexar B OHOH MIOCKOCTH.
2. Haiitm paboty paBHOjelcTBylomed Ttpex cmn Fi1=(3;,—-4; 2),

Fa= (2; 3, -5), E3 =(=3; —2; 4) , ecn¥ TOUKA UX IPUIIOKEHHUS TIEPEMEILACTCS

NIPSIMOJIMHENHO u3 TOYKHU Mi(5; 3; -7) B TOUYKY
Mo(4; -1; -4).
5. Bomuumcnute kodpduUMEHTHI & My, €CIIM W3BECTHO, YTO BEKTOPEI

a=ai+ 5] ~Kub=3i+ ] + yE KOJIJIMHEapHBI.
Bapuanr 5.

I.Cuma F = (3; 2; —4) npusoxkena k Touke A(2; —1; 1). BEIYHCIUT BETHIHHY

U HAMpaBJISAIONINE KOCHHYChI MOMEHTA 3TOW CHJIbI OTHOCHTEIBHO Hadyaa
KOOp/MHAT.

2. [Hawwl Bepmmubl mupamugsl ABCD: D(1; -2; 3), A(3; 4; -5),
B(0; 2; 0), C(5; 0; 0). Beruncnuts 066éM nupaMujibl, wioaap rpand ABC u
BBICOTY MMPAMU/IbI, OMYIIEHHYO U3 BepiuHbl D.

3. Haiitu anmumkaTy BeKTOpa P, €Cli U3BECTHBI JIBE €ro KOOpJAUHATH X =3,

y =-9 u mmHa |p| =12.
Bapuanr 6.

1. Beruncnute paboty cuiabel F =31 —5j+ 2k, ecnu Touka e€ npHIOKeHUs

nepeMeriaeTcsl U3 Hayajla B KOHEI[ BEKTOpa S=2i —5_1: 7k

2. Jlamer Bepmmubl Tpeyrompuuka ABC: A(l, -2; 8), B(0; 0; 4),
C(6; 2; 0). BeIuuCIHUTh €ro Mmioma s | BEICOTY, OMYIICHHYIO U3 BEPIINHBI B Ha
cropony AC.



3. Hamw Bepmmusl Tetpasapa ABCD: A(0; 0; 0), B@3; 4; -1),
C(2; 3; 5), D(6; 0; —3). Haiitu ero o6bem, miomiaas rpaan BCD u BBICOTY,
OIYLIEHHYIO U3 BEPILMHBI A.

Bapuant 7.

1. Cuna E =(2; 2; 9) npmioxena Kk mouke A(4; —2; 3). BoIMuCINTS BEMUIHHY

M HANpPaBJIIONIME KOCHHYCHI MOMEHTA 3TOM CHIIBI OTHOCHTENbHO Touku C(2; 4;
0).
2. BrlumcnuTh IUIOMANE MAPAUICIIOTPaMMa, MOCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax

— - - - - - — — - N>

p=a+3b n q=3a+b, ecnm |a|=|b|=1, p=(a,b)=x/6.

3. Jawer Bepumubl mupamugsl ABCD: D(5; 0; 3), A4(2; 1; 5),
B(4; 0; 8), C(6; —2; 6). Berurcnuth 006EM mupamMuIbl, Wwiolaab rpaaun ABC u
BBICOTY, ONYIICHHYIO U3 BeplInHbl D Ha 3Ty rpaHs.

Bapuanr 8.

1. [Jauer Bepmunsl Tpeyromshuka ABC: A(3; 2; -3), B(5; 1; -1),
C(1; —2; 1). Beraucnuth ero BHEUIHUI yroJ npy BepiiuHe 4.
2. Cuma F=(3;4;—2) npunoxena k touke C(2; —1; —2). Beraucmursb

BEJIMYMHY W HAIMPABISIONIAE KOCHHYCHI MOMEHTA 3TOM CHIIbI OTHOCHTEIBHO
Hayalia KOOPHHAT.

3. BepumHbl TpeyronbHo# mupamuasl Haxogstes B Toukax: O(0; 0; 0), A(5; 2;
0), B(2;5; 0), C(1; 2; 4). Beraucnuts ee 006&M, miomaas rpaiu ABC U BBICOTY,
onylieHHyto Ha rpanb ABC.

Bapuant 9.
1. Jokaszats, uro uetbipe Touku A(l; 2; —1), B(0; 1; 5), C(-1; 2; 1) u
D(2; 1; 3) nexxaT B OXHOM TIOCKOCTH.

2. Haiitn paboTy cuibl F IIpU MEepEeMEIEeHUN g , €cIH |F| =2, |S| =5,
— N>

p=(F,S)=xl/6.

3. O6bem Tetpasapa V = 10, Tpu ero BepuinHbl HaxoasTest B Toukax A(1; 2; —1),

B(4; 8; —7), C(-1; 2; —2). Haiiti KOOpAWHATHI YeTBEPTOU BepImuHBl D, eciu

HM3BECTHO, YTO OHA JIEKUT Ha ocu OZ.

Bapmnanrt 10.



1. Haiiti KOOpAMHATHI BEKTOPA b, KoJutnHeapHoro Bektopy a=(-3;1 —4) u
yJoBJeTBopsomiero yciuosuto (b-a)=78.

2. Cuna E =(3; 4; —2) upunoxena K Touke A(2; —1; 3). BorYuCaUTh BETHIHHY

1 HalpaBJAOIIME KOCUHYCbl MOMCHTa 9TON CHJIBI OTHOCHTEJIBHO Hayalla
KOOpAUuHAT.

_—  —

3. Beruucnuts 006EM TeTpasapa, moctpoeHHoro Ha Bekropax OA, OB u OC
, €CII 9TH BEKTODPBI HAIPABJICHBI [0 OUCCEKTPHCaM KOOPIWHATHBIX YIJIOB W
IJIMHA Ka)XKI0T0 BEKTOpa paBHA a .

Bapmuanr 11.

l.Cuna F=-i+ 2] +3K npuioxena k touke A(—1; —3; 4). Haiitu MoMeHT

9TO# CHJIBI OTHOCUTEIBHO Havyana KOOPIUHAT.

2. Haiitu nimotaze tpeyroipauka ABC ¢ BepuinHamu B Toukax A(—2; 1; 2), B(1;
0;9), C(3;-3; 4).

3. Bepumnsl Terpasapa Haxogsres B Toukax A(1; 1; 1), B(2; 0; 2), C(2; 2; 2),
D(3; 4; —3). Haiitu Beicoty h = DE .

Bapuanr 12.

-

1. Haiitu xoopauHatsl Bektopa b, kommmueapHoro sektopy a=(-2;3),

HUMCIOLICTO JJINHY |B] = \/5_2 .

2. Cuna E =i—]j —ZE mpuiokeHa K Touke M(2; 1; 5). Halitn MoMeHT 3TOH

cuibl oTHOCcUTENnbHO Touku A(—1; 3; 4).

3. BepmuHbl  TPEyroJibHOW  NUPAMHIBl  HAXOMATCS B TOYKax:
D(3; 7; 2), A(0; 0; 1), B(2; 3; 5), C(6; 2; 3). HaiiTi BbICOTY, OIYIIEHHYIO HA
rpanb BCD.

Bapmunanr 13.

1. Jau Bexktop a= (L 3; 4). Haiitu KoJIMHEApHBIH €My BEKTOp, Havaio

KOTOporo coBmanaer ¢ Toukoit A(1; 2; 8), a KoHel ¢ TOYKOW B, nexauied B
m10cKoCcTH XOy.



2. Haiitu paboTy paBHOJCHCTBYIOLIEH  JBYX CHI F1:2_i+j—3k u

F, =3 i+ j—k mpu npsMoniHeHOM IIepeMeIeHIH TOUKH HX MPHIOXKCHAS U3
Hayaja KoopauHat B Touky A(3; 2; 1).

— -

3. Beraucnuts mwronags TpeyroibHUKa, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax P=a-— 2b
u q=3a-8b, com [a|=2, |b|=3, p=(a, B) =3r/4.
Bapunant 14.

1. Cuna E = 2} - 4] + SE npiioxena K Touke 4(4; —2; 3). Haiitu MOMeHT 3Toii

cibl oTHOCcUTENbHO Toukn O(3; 2; —-1).

2. Haittu oma s TpeyroiabHuka ABC, eciiu ero BepUIMHBI HAXOIATCS B TOUKAX
A(11; 2;-5), B(2; -1; 7), C(-2; 1; 3).

3. Bepumnsl Tetpasapa Haxogsres B Toukax A(1; 2; 3), B(-2; 4; 1), C(7; 6; 3),
D(4; —3; —1). Haiitu BbIcOTY, OnyiieHHYI0 Ha rpanb ABC.

Bapuanr 15.

—

1. HaiiTn KOOpAMHATHI €ANMHUYHOTO BEKTOpa C , KOTOPBIH HEPIEHIUKYISIPEH

BEKTOpam gl=(l' L0) u B:(O; 1.

2. Beruucnutb padoty cunnbl F =i +2j+K npu nepemeniennn MatepuanbHOR

TOYKH u3 TTOJIOKEHHS A1, 2; 0) B TOJIOKEHHE
B(2;1; 3).
3. BBUUCITUTE IUIOMAAb MapajuleorpaMMa, JAArOHAISIMH KOTOPOTO CITyXat

BEKTOPBI 2_[:;—;] " 46—5;1 , €Clld |p| =|q|=1, (p:(B , a)=72'/4.
Bapuanr 16.

1. Haiit yronm Mexzay BEKTOpaMH —9 u 5/9, eciu 52(2;1; -2),

b=(5-11).

2. O6bem Tetpasapa V =2, Tpu ero BepUIMHbI HaxoasaTcs B Toukax A(1; 2; 1),
B(2; -1; 1), C(-1; 2; —1). Haiitu xoopauHaThl yeTBepTOM BepumHbl D, ecnu
HM3BECTHO, YTO OHA JICXKUT Ha ocu Ox.



3. Haiitu xoddpdummentst « wu B, ecnm HW3BECTHO, 4YTO BEKTOPHI

a= & -2;3) u b= (3;12; B) KomTHHEApHBI.

Bapuant 17.

- -

1. JlaHbl BEKTOpPHI g = 3T —T +5E , b=i + ZT —3E . Haiitu Bektop X ,
YJIOBJIETBOPSIIOLIMN  YCIIOBHIO (; 'g) =9, (; -5) =—4, ()7 oE) =0, rae
kK =(0;0;1).

2. Cuna E =ST +2T—4E npuiokeHa K Touke A(2; —1; 1). Haiitu MoMeHT

9TOM CHJIBI OTHOCHTEIBHO Havyaja KOOPIMHAT.
3. B rterpasmpe oO6bemom V = 12 BepuIMHBI HAaXOAATCA B TOYKax
A(1; 1; 1), B(2;0;2), C(2; 2; 2), D(3; 4; —3). Haiitu Beicoty h = DE .

Bapmuanrt 18.

1. Haiitu yrom Mexay BeKTOpamu anb , €CIH (5_26)2 ++ (35—5)2 =110,
la| =1, |p[ =4.

2. Croponsl Tpeyrojpauka ABC JexaT Ha BEKTOpax AB = (-31-2),
Ez (2; 0; 1), HaiiTu 1IMHY BBICOTHI AD .

3. B rerpasmpe obbemom V = 2 BepIIMHBI HAXOIITCS B TOYKAX

A(3;2;5), B(2;4;1), C(3;-10; 17). Haiitu KOOpAUHATHI YETBEPTOM BEPILIUHBI
D, eciiu M3BECTHO, UTO OHA JIEKUT Ha ocH Ox.

Bapuant 19.

1. Haiitu nnomages napasuiesniorpaMma, CTOPOHaMH KOTOPOTO CIIyKaT BEKTOPEI
a=i-3j+Kk,b=2i —j+3k.

2. Bepummns! TeTpasapa Haxoastes B Toukax 4(5; 1; —4), B(1; 2;-1), C(3; 3; —
4), D(2; 2; 2). Haiiti ero oGbem.

3. Cuna E = ST + GT - 7? npuioxena k Touke 4(1; 1; 1). Haittiu MmoMeHT 310N

CUJIbI OTHOCUTEJIIBHO Hadajla KOOPJAWHAT, a TaK K€ HallPaBJIAIOIIUEC KOCHUHYCHI
9TOT0O MOMCHTA.

Bapmnanrt 20.



1. Bpluuciaurth, mpu KakoM 3HaueHWM A BekTopel @ =7i +8j —Ak u

b=4i ZT +3K B3auMHO MEePICHANKYISIPHBI.

2. Haiitu miomans napaienorpaMma, OCTPOSHHOr0 Ha BeKTopax P =2a —b

nq=5a-80, ecm [ =2, |b|=3, p=(a,b)=120".

3. Bepumnsl Tetpasapa Haxogsres B Toukax A(1; 2; 3), B(-2; 4; 1), C(7; 6; 3),
D(4; -3; —1). Haiitt 06b&M TeTpasapa, miomaas rpaiu ABC U BRICOTY, KOTOPas
omyIeHa Ha rpaib ABC.

Bapuanr 21.

l.Cuma F=1i —57 +6k npusnoxeHa k Touke C(4; 2; 1). Haiitu MoMeHT 310

cuitel oTHOCHTENNBbHO Touku A(1; 3; —4).

2.  Haiitu 1uom@aap — TPEYroibHHKA €  BEPHIMHAMH B TOYKax
A(1; 2, 1), B(2;-4,5), C(3;-2; -1).

3. Bepumnsl Tetpasapa Haxogsres B Toukax A(1; 2; 3), B(2; -1; 0), C(3; 0; 2),
D(1; 1; 3). Hafitu ero o0béM, miomans rpanun ABC W BBICOTY TeTpadpa,
OMYIICHHYIO M3 BepUIHHBI D.

Bapuanr 22.

1. Hamer 1pu cuiel F1=(2,-L1), F2=(32-1), F3=(413),
npuioxeHHsle kK Touke C(—1; 4; —2). BeranciuTh BeIMYHHY U HAaNpPaBILIONINE
KOCHHYCBI MOMEHTa PaBHO/ICHCTBYIOIIEH 3THX CHJI OTHOCHTEIBHO TOUKU A4(2; 3;

-1).

2. Haiitu 1uoma s apajmienorpaMma, oCTPOEHHOTO Ha BEKTOPax B = 35: - E
o — — A

nq=a+2b, ecin |a|=1, |b|=2, p=(a,b)=150".

3. Bepumnsl mupamuabl Haxoaares B Toukax A(4; —2; 3), B(3; 1;5), C(2; -5;

1), D(7; 3; 5). Haiitu 06béM timpamuisl, mionians rpaiu ABC U ee BBICOTY,
ONYIIEHHYIO U3 BepIIHHBI D.

Bapuant 23.

1.Cuma F = (3; 5; = 7) mpunoxena k rouke Mo(5; —3; 9). Haiitt MOMEHT 3TOi
CHITBI OTHOCUTENBHO ToukH A(4; —1; 8).



2. Bepumnsl mupamuibl Haxomsarest B Toukax A(5; 3; 2), B(4;-1; 4), C(6; 4; 1),
D(3; 0; 4). Haittu ee 06béM, miomans rpaid ABC W BBICOTY THPaMHUJIBL,
OMYIICHHYIO M3 BepUIHHBI D.

3. Bekropsl a komiuHeapHblid Bektopy b =-12i +16]j +15k, cocraBuser ¢

OChIO Oy TyHOﬁ yroJa. Haiitu KOOpJMHAThI BEKTOpAa a, €CJIM HU3BECTHO, UYTO

la] =100.
Bapuant 24.

1. Jauet qBa Bekrop & = (1; 0; 1) u b = (5; 2; 4). Haiiti equHUYHBIN BEKTOP
€ , KOTOPBIH JIEXHUT B IUIOCKOCTH BEKTOPOB @ M b M cocTapiser yron ¢ =45°

-

C BEKTOpOM & .

o

2. Haiitn njomanab TPEyroJabHHKA, IIOCTPOCHHOIO Ha BEKTOpax P=a — n

- - — — A
q=a-+9, ecm [a| =2, |b|=1, p=(a,b)=150°.

3. O6bemom TeTpadapa V = 2, TpH €ro BEpHIMHBI HaXOIATCS B TOYKAX
A(L; 2; -1), B(2; -1; 1), C(-1; 2; —2). HaiiTu KOOpAMHATHI €r0 YETBEPTOM
BepumHbl D, ecin u3BECTHO, YTO OHA JIEKHT Ha ock OX .

Bapuant 25

1. Haiitn xo3¢duumentst o« u [, eciu HM3BECTHO, YTO BEKTOpa
i —2aj +3k u 3i +12] + Sk xommuHEapHSL.

— -

2. BBIYMCIIUTD IUIOMIaAb TPEYTOJIbHUKA, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax P=a—5b

. s — — DA

n q=5a-6b, ecmu |a|:1, |b|:4, p=(a,b)=x/6.

3. Bepuinsl nupamusl Haxoastes B Toukax A(1; 2; -3), B(0; 1; 0), C(3;
0; 0), D(1; —4; 2). Haiitu ee 00béM, miomans rpanu ABC U  BBICOTY
MUPaMUJIbL, OMYIIEHHYO U3 BepInuHbl D.

BapuanT 26

1. Hano |a|:3, |b|:5. Omnpenennuts, TP KaKOM 3HAYCHHH « BEKTOPHI

a+ab u a—ab 6ynyr B3auMHO MepreHIUKYIAPHEL.



2. B rterpasape ¢ Bepmmuamm B Toukax A(l; 1; 1), B(2; 0; 2),
C(2; 2; 2), D(3; 4; —3) Bbuucauth BoicoTy h = FE|

— -

3. Beruncmuts paboty cuibl F = i +2 j+K npu nepemerneHny MaTepHatbHOM

TOYKU u3 TOJIOKEHUSI A(-1; 2; 0) B MOJIOKEHNE
B(2; 1; 3).

Bapuant 27

1. BeruucnuTe Kakyro padoTy MpOM3BOAUT CHIIa F= (3; —5; 2), xorna ee To4ka

MPUIIOKEHHUS TIEPEMENaeTCs U3 Havaa B KOHell Bekropa S = (2; —5; 7) .

2. O6bem Tetpadapa V = 12, Tpu ero BeplIMHbI HaxoasTcs B Toukax A(2; 3; 1),
B(4; 1; -2), C(6; 3; 7). Haititu xoopauHatel 4eTBepTOd Bepiunubl D, ecnu
HM3BECTHO, YTO OHA JIEXKUT Ha ocu OZ.

—~ — -2
3. Jauer Bektopel a =(4,—-2,—4) u b =(6,-3,2). Beruucnurte Va u

(5 + 5)2 .
Bapuant 28

—

1. Haiitu BexTop X , TIEPIEHAMKYISIPHBI K BEKTOpaM g = ZT -3j +E U
b =i-2j +3k, yrosnerBopsitomuii ycnosuro X - (i +2 j—7Kk)=10.

2. Ilpu kakom A Bextopel a=(4;3;1), b= 4,0), ¢ =(0, 4,1)0yayr

KOMITTaHAPHBI?

3. Bepimmnsl  TpeyroipHuka HaxomsTcs B Toukax A(l; -1, 2),
B(5; —6; 2), C(1; 3; —1). BeluucauTh AIMHY €r0 BBICOTHI, OMYIICHHON H3
BeplIMHbI B Ha ctopony AC.

Bapuant 29

1. BepmmHbl TpeyroibHHKa Haxomsarcss B Toukax A(-1; -2; 4),
B(-4; -1; 2), C(-5; 6; —4). BD — ero BbicoTa, pOBeIcHHAsI U3 BEPIIUHBI B Ha
cropony AC. Haiitu koopanHaTs! Touku D.

2. Jlamsr Bepmmubl mupamumsl OABC: O(2; 0; 0), A(0; 3; 0),
B(0; 0; 6), C(2; 3; 8). Beruncnuth ce 00bEM U BBICOTY, OMYIICHHYIO HA TPaHb
ABC.

3. JaHo: |§|=3, HZZG, (55)2 72 BblUMCIATH 5><B




Bapuant 30

1. [HMaubl Bepmmubl dYeThipexyroiphuka: A(1; -2; 2), B(1; 4; 0),
C(-4; 1; 1), D(-5; -5; 3). Joka3ats, uto ero muaroHaan AC u BD B3aumMHO
NEPIEH IUKYJISIPHBL.

2. Onmpepenuth, NPH KaKuX 3HAYCHHsIX « U 3 Bektop i +3j + Sk Oymer

T tkub=i+ ZT .

3. Bepumnb! TpeyronsHOM mupamuasl Haxoastes B Toukax: O(0; 0; 0), A(5; 2;
0), B(2;5; 0), C(1; 2; 4). Beraucnuts ee 006EM, miomanb rpaiun ABC U BBICOTY,
onyuieHHyto Ha rpanb ABC.

KOJUTMHEAapEH BEKTOPY lax bJ, ecn a =3i —

5. AHanTuTHYeCKas reoMeTpusi

1. CocTaBuTh KAHOHMYECKHE YPABHEHHSl NPSMOH, KOTOpPas NPOXOJMT
yepe3 ToUKy M(X; V; 2):

a) mapaJuieJbHO BEKTOpY S ;

0) napajuiebHO mpsiMoi L .

2. CocTraBuTh ypaBHeHHe TUIOCKOCTH P , KoTopasi NpoXoauT Yepe3 TOYKH
A(X1; Y1; 71), B(X2; Y2; 72), C(Xs;Y3; 23) B D(Xa; Ya; Za).

3. BepumuHsbl TpeyrojibHuka ABC Haxoasarcst B Toukax: A(X1; Y1), B(X2; Y2),
C(x3; y3). HaiiTu:

a) ypaBHeHue npsamoii BC u eé yrioBoii ko3(¢uuuenr;

0) paccrosinue ot ToYKku A(X1; Y1) 1o npsimoii BC;

B) YpPaBHeHHe BbICOTbI AH, He MCI0/1b3Ysl KOOPAUHATHI TOUKHU H;

r) KoopauHaThl ToOUKkH N — mepeceyenusi BbIcOoTbl AH u Mmennansl BM,

1) yroJa me:;xxay Meauanoii BM u Bpicoroii AH,

€) cAe1aTh YepTex.

Bapuant 1.

3Xx+4y—-z-3=0;

1. M(-7;5;-6),a)S=(3,0;5); 6)L:
( )3 ( ); 6) {5x+2y+62:0.

2. A(0; 0; 2), B(-1; -2; -7), C(-1; 2; -5), D(7; -2; -5).
3. A(-2; 4), B(3; 1), C(10; 7).

BapuanT 2.



X+2-1=0;

1. M(-3;1;6),a) S=(-L -2 -3); 6)L:
(3:1:6).2) S=(-1 -2 -3) 6) {3x+3y+52+2=0.

2. A(3; -3; 0), B(-1; 0; -3), C(-2; 3; -3), D(1; -8; 3).
3. A(-3; -2), B(14; 4), C(6; 8).
Bapuanr 3.

X+2+5=0;

1. M(6;2;8),a)S = (-5, —8; ~7); 6) L:{X_Z_szo_

2. A(=2; 2; 3), B(-4; 3; -4), C(0; -3; -4), D(0; -1, 0).
3. A(1; 7), B(-3;-1), C(11; -3).
Bapuanr 4.

2x -3y =0;

1. M(0; 2; 4),a)S=(2;7;2); 6)L:
( )8 ( ) 0) {x+y—22+1:0.

2. A(0; —4; -1), B(-6; -1; -6), C(-4; -3; -3), D(2; -5; 4).
3. A(1; 0), B(-1;4), C(9;5).
BapuanT 5.

2X+3y+2z+2=0;

1. M(-8; 1;2),2)S = (6; 3; 0); 6)L:
( )5 =63 0% 6) {2x—2y+22+3:0.

2. A(4; 0; -1), B(4; 3; 0), C(3; —-2; -2), D(-2; -3; -6).
3.4(1;-2), B(7; 1), C(3; 7).
Bapuanr 6.

2X+y+2+1=0;

1. M(-1;3;9),a)S=(2; 4, 7); 6)L:
( )8 ( )9 {3x+2y+z—2:0.

2. A(0; -4, -1), B(6; —7; 4), C(-4; -3; -3), D(2; -5; 4).



3. 4(-2; -3), B(1;6), C(6; 1).
BapuanT 7.

y+4z+4=0;

1. M(2;2;-8),2)S =(2, -1, —6); 6) I‘:{x+2y—2—1=0-

2. A(-4;-2; 0), B(0; -3; -2), C(2; -2; -1), D(-6; -1; 2).
3. A(-4; 2), B(-6; 6), C(6; 2).
Bapmnanr 8.

y—-22-4=0;

1. M(2;6;1),a)S=(-2; -1 —4); 6)L:
61 2)5=(-2 -1 ~4) 6) {2x+2y+32—3:0.

2. A(0; -5; 3), B(-2; —4; -4), C(-2; -2; 6), D(2; 4; 2).
3. A(=3;-2), B(14; 4), C(6; 8).
Bapmnanr 9.

X+y+1=0;

1. M(2;-1;-4), S= -2;4;0); o)L:
( » ) ( )i ©) {2x+y—4z+2:0.

2. A(-3;-3; -4), B(0; -2; -4), C(-2; -6; 4), D(-8; —4; 6).
3. 4(4;-4), B(8; 2), C(3; 8).
BapuanT 10.

y—-z-2=0;

1. M(-1;1;-10),a)S =(6; —4; 0); 6) L:
( ha)S=( ) 0) {2x+4y+3z+2=0.

2. A(2; -4; 1), B(2; 4; 0), C(0; 0; —4), D(-2; —4; —-4).
3. A(-3;-3), B(5; -7), C(7; 7).
Bapuant 11.

X+2y+2-1=0;

1. M(-1;3:-2),2)S = (=3; —=2:1); 6)L:
( ) 8) ( ): 6) {4x+y+z—2:0.



2. A(4; -3;-2), B(0; 0; 0), C(-4; 2; 4), D(-6; —4; -4).
3. A(1; -6), B(3; 4), C(-3; 3).

BapuanTt 12.

X+y+z=0;

1. M(0; —4;5),a)S=(L 2;1); 6)L:
( %) ( )i 0) {6x+y+22+6:0.

2. A(-5; -1; 0), B(2; 0; 2), C(2; 3; -6), D(2; 0; —4).
3. A(-4; 2), B(8; -6), C(2; 6).

Bapmuant 13.

X—2+2=0;

1. M(1; 4;-2),a)S=(1; -4; 2); 6)L:
( )8 ( ) 9 {2x—4y—z+6:0.

2. A(L; 4; 3), B(-2; 2; 2), C(4; -1; -2), D(-2; 2; -2).
3. A(-5; 2), B(0; —-4), C(5; 7).

BapuanT 14.

y+2=0;

1. M(5; 5; -4),2)S = (-3, 1; —4); 6)L:
(55 4),2)S =( ) 6) {x+y—z+6=0.

2. A(-1; -3;-2), B(2; 2; 2), C(-5; 2; —4), D(2; 0; -4).
3. A(4; -4), B(6; 2), C(-1; 8).

BapuanT 15.

2X—-2+2=0;
3z-4=0.

2. A(1; -3; 0), B(0; 2; 4), C(-3; 4; 1), D(-4; 4, -8).
3. A(-3; 8), B(-6; 2), C(0; -5).

1. M(-8; -4, -7),a)S =(2; 3, -3); 6) L:{

BapuanT 16.



3x—-2y+5z-10=0;
2X+y-2=0.

2. A(3; -1; 0), B(-1; 2; -3), C(-2; 5; -3), D(1; -6; 3).
3. A(6; -9), B(10; -1), C(-4; 1).

1. M(0; 2;4),2)S=(3;1 -5); 6)L :{

BapuanTt 17.

1. M(-7; 4;4),2)S = (L -L 2); 6)L: X+2y+3=0;
M(=T54;4),2) S = -1, 2); 0) “[x-3y-2z=0.

2. A(0;-4;-3), B(1;-3; 2), C(5; 1; 2), D(3; 5; 0).
3.4(4; 1), B(-3; -1), C(7; -3).
BapuanT 18.

X-5y-7z-1=0;

1. M(-8;—4;—4),2)S = (5, 5; 2); 6)L:{x—5y+3=0.

2. A(0; 2; -4), B(3; -7, 2), C(0; —-3; —4), D(1; -5; -8).
3. A(-4; 2), B(6; —4), C(4; 10).

Bapmuant 19.

X+Yy+2z+1=0;
X+y-5z-5=0.

2. A(2; 2; -3), B(-3; -1; -2), C(-2; 4; -3), D(-5; -3; 2).
3. A(3; -1), B(11; 3), C(-6; 2).

1. M(1;5; 1), 2)S = (3, 3; 4); 6)L:{

Bapuant 20.

3X-y-2z-3=0;
X+6y+1=0.

2. A(-1;-4; -2), B(-1; 1, -2), C(-7; -8; 3), D(-5; -1, 0).
3. A(-7;-2), B(-7; 4), C(5; -5).

1. M(0; 5; —6), ) S = (~7: —3; 2); 6) L:{

BapunanT 21.



X+3y+3=0;

L M(-4;~4;-2),)S = (7;5,0); 6) L:
( )»2)S =(7:5,0); 6) {4x—2y+4z—1:0.

2. A(-2;-1;-2), B(-5; -1; -4), C(0; —6; -2), D(-1; 3; 2).
3. A(-1; -4), B(9; 6), C(-5; 4).

BapuanT 22.

X—y—-22+5=0;

1. M(2; 5;-2),a)S=(5; 1 4); 0) L:{x+3y+22—3=0.

2. A(-4; 4, 2), B(-1, 3; -2), C(-1; 2; 1), D(-9; -3; -6).
3. 4(10; -2), B(4; -2), C(-3; 1).

Bapmuant 23.

3X+4y-3=0;

1. M(1;5;0),a) S =(-1; 0; 2); 6) L:{Sx—Zy—Gz:O.

2. A(0; 2; 0), B(-1; 0; -9), C(-1; 4; -7), D(7; 0; 7).
3. A(-3; -1), B(-4; -5), C(8; 1).

Bapuanr 24.

X—y+1=0;

1. M(8; -5; 1), *:—7;—;4;6L:
( S =( 540 {5x—2y+22—5:0.

2. A(-1;-1; -4), B(0; -3; 0), C(-3; —4; -2), D(-4; -5; 2).
3. A(-2; -6), B(-3; -5), C(4; 0).

BapuanT 25.
2X+y+2=0;
3x—-2y+z-3=0.

2. A(0; -3; 0), B(0; 1; -2), C(-3; -5; -2), D(-4; -5; -2).
3. A(-7;-2), B(3; -8), C(-4; 6).

1. M(-4;1;-5),2)S = (0: 3, —4); 6) L:{



Bapuant 26.

4X+y+2+2=0;

1. M(2;-1;1),a)S=(2; -3, 4); 6)L:
( »8)S=(2-34) 6) {2x—y—32—8=0.

2. A(6; 6; 5), B(4;9; 5), C(4; 6; 11), D(6; 9; 3).
3. 4(0; 2), B(-7;-4), C(3; 2).

Bapuanr 27.

2x+y-1=0;

1.M(2;1;-1),a)S=(3;3,0); 6) L:{3X+ y+z-5=0.

2. A(-2; -1;-1), B(0; 3; 2), C(3; 1; —4), D(-4; 7; 3).
3. A(7; 0), B(1; 4), C(-8; -4).

Bapuanrt 28.

—-2X—-2y+3=0;
5x-y+z=0.

2. A(-3;-5; 6), B(2; 1, -4), C(0; -3; -1), D(-5; 2; -8).
3. A(1;-3), B(0; 7), C(-2; 4).

1. M(1;-3;-3),a)S=(-2,1 3); 6) L:{

Bapmuant 29.

—X+by+3z-2=0;
X—2y+3z-3=0.

2. A(2; -4, -2), B(5; -6; 0), C(-1; 3; -3), D(-10; -8; 7).
3.4(2;5), B(=3; 1), C(0; 4).

1. M(0; -1;-1),a) S =(-5; 0; 2); 6) L:{

Bapmuanrt 30.

X+4y+3z=0;
2Xx—-y+z2-3=0.
2. A(2; -4, -2), B(5; -6; 0), C(-1; 3; -3), D(-10; -8; —7).

3. A(-5; 1), B(8; -2), C(1; 4).

1. M(-2;-3;-1),a)S =(3; 2, —4); 6) L:{

6. Ipenensl. HenpepbiBHOCTD.



B npumepax 1, 2, 3 HaiiTu npeaejbl yKa3aHHbIX (PYHKIHIi, He MOJb3ysACh
npaBuiom Jlonutans. B npumepe 4 HaliTH: TOYKH pa3pbiBa QyHKIHH, €CJIH
OHM CYIIeCTBYIOT, O/IHOCTOPOHHHE Npeesbl U CKa40K GYHKIMH B TOUKAX
pa3pbiBa; ceJaTh YepTek.

Bapuant 1.
. 2x*-5x-3
1 Iim ————— 1pu X5 =2, X5 =3, Xg =©.
Koo 3% —dx—15 T 0TS0 TS T
2. lim 3 .
x—0 arctg4x
23 —2X, x<-1,
3. lim| X*+?2 4, y=4x>+1, -1<x<2,.
x—0\ 3X—4
x-=1 x>2.
Bapuanr 2.
1 |imwnpux =0, X =2, Xy =0
Cxox 2x2 —x—-6 oo m R
2. lim 192
x—0 Sin5X
_ X+2, X<-2,
3. Iim@x_gj 4. y=14-x2 —2<x<1
O AT 3-2x, x>1.
Bapmuanr 3.
2 —
1. lim w npU Xg =3, Xg =—3, Xg = 0.
X=X X°+5X+6
2. tim M),
x>0 3% _1
5 5y —3-X, X< -2,
3. Iim@x_;j 4. y={x*>-5 -2<x<3,
oo\ 2X +
H 7-2x, x23.

Bapuanr 4.



3x? —5x—2

Cdim =———— — mpu X =-1 %X, =2, Xy =©.
oy 2X2 —x—6 00 0 0
sin3X
. lim .
x—0 1g5x
o o -3-X, x<1,
. Iim(4 3] . 4.y=4x?-41<x<3,
o\ 4X
A 2x-5, x>3,
Bapuanr 5.
_ 2x*+15x+25
cim ——————— mpu Xy =-5% =2, X =
X=X 5—4X—X
. 1—cos? 2x
. lim —
x—0 tgx
_— 2X+1, x<-1,
. Iim(;_?;xj . 4. y=1x", -1<x<2,
0 +oX
- 6-—X, Xx>2.
Bapmuanr 6.
. AX®+7X+3
cdim = mpn Xg=-1 Xy =5 X =0,
X=X 2X°+X-1
tgx —sinx
" x50 1-cosx
5oy VX 2—-X, x<0,
. Iim[3 5 j . 4. y=3sinx, 0<x<m,
ol 3—2X
- X—m, X2>T.
BapuanT 7.
2
. lim wnpn Xo=-1 % =3 Xy=.

x—% X°—5X+6
sin? 3x
lim 22— =7
x—0 In(1—2x)



x+1, x<0,

5x—3 1-4x
.Iim(5 7) . 4. y=1:cosx, 0<x<m/2,
00! X —
- 2, x>n/2.
Bapuanr 8.
Iimwnpnx =5 Xy=4, Xy =0
CxoX X2 —2X—8 om TR
. arcsin6x
. lim o
x—0 X —2X
2Xx, x<0,
(ax+1 ) :
. lim . 4, y=4sinx, 0<x<m,
x—o\ 4X+5
-3, X>m
BapuanT 9.
2
. X°—-2x-8
Clim =" mpu Xy =3, Xg =—2, Xy = 0.
xomo 2x2 +5x+2 P00 0 0
. 1-cos6bx
Clim ——
x—0 X-Sin5x
2
B X°, x<0,
. 3x-1 15x
. lim . 4, y=1<cosx, 0<x<m,
x—soo\ 2X +3
-1 x>
Bapmuant 10.
lim ann Xo=—2, % =1 Xy =00
T xo% X2 —4X+3 0 TR
sin3x
" x50 In(1+6x)'
1-4x X2 —1, X<0,
. X+3
Ilm( J . 4, y=4c0sx, 0<x<n/2,
X—oo\ 2X—1

X—m/2, X>mnl2.



=

BapuanT 11.

. B—x—X°
lim — == npu Xyg=-3, Xg =4, Xg =00.
ot 3 1Bx—3 0 0= 7%
1-cos4x
ldim ——
x—0 X-exp(2x—1)
7 3x%, x<0,
. [ 2-5x
. lim . 4. y=4x/2, 0<x<1,
x—o0\ 6+ 5X
X+2, x>1.
BapuanTt 12.
3
. x' =1
o lim ————— npu X, =5, %X, =1, Xg =©.
won 5x2 —dx—1 D0 0T
. 1-cos®x
lim ——,
x—0 X —Sin 2X
X, X<0,
3x-1
lim|1- . 4. y=1x*+1, 0<x<2,
X—>0 3x—-4
X+1, x>2.
BapmuanTt 13.
2 p—
. lim LX?’S npu Xg =—2, Xg =2, Xg =0
x=% 8—X
lim 27C198X
x—=0 4X° + X
4-3x sinx, x<0,
dim| 1+ . 4, y=42x, 0<x<2,
X0 3x+1
1x>2.
BapuanT 14.
2_ —
Iim u npu XO:3, XO:_Z, onw.

X=% X2 —6X+9
€0S3X —C0S7X

colim /T
x—0 exp(9/x)-1



2x+3)% 2
. lim . 4, y=4{x? 0<x<2,
X—>0 2X—1
2X, X>2.
BapmuanT 15.
X —4xX+4
cim = ——— npu Xy =-3, X =2, Xy =0.
X=X X“—4
. 1-cos8x
dim ——
x—0 64)(2
x=1 x<1,
5 3x+2
. lim|1- . 4, y=4x2+42, 0<x<2,
X—0 7x+1
-3%, x> 2.
Bapuant 16.
3
. lim 2X 8 opu Xg =4, Xg=—2, Xy =©.
X=Xy X+ X —2
. 1-e7*
Cim =——,
x—0 SinX
1-7x X+2, x<0,
. X+1
Cdim | =—= . 4, y=42, 0<x<2,
Xx—o\ X 9
Xc=2, x> 2.
BapuanT 17.
2
|imwnpnx =3, Xy=5 X =»
" xo% 2 —10X+ 25 omm e
lim In(1+3x).
x—01—C0s2X
X, X<0,

lim

| (1_
X—»00

6 ]5x+2
x+3 '

x-1, x<0,

4. y=1x3 0<x<2,
X+3, Xx>2.



=

BapuanT 18.

_ (x-5)2
lim 4~ 1mpu X, =5, X =—1, Xg=00.
oo X2 —3x—10 D0 ° °
lim x~arct93xl
x—0 1—c0S2X
X 2, X<-2,
X2
. 1im2(5—2x)x . 4. y=1la-x2 —2<x<2,
= X—2, X>2.
Bapmuant 19.
M pI/IXO_ 2X0_1X0_
X—>Xg (x_)
im exp(3x)-1
x—>0 tg(X/Z)
2 X, X<-m,
lim(7-2x)° 7. 4, y={sinx, —-n<x<n/2,
X—3
1 x>mxn/2.
BapuanT 20.
. 3x* -5x-2
o lim " mpu Xy =-2, Xy =2, Xg =.
ot X2 —x—6 D0 ° °
. lim 293X
x—0 SiN9x
3 3x+4, x<0,
. X+2 2
. lim (5+2x)7 77, 4. y={x?-2, —2<x<2,
X—>—2
X, X=2.
Bapmuant 21.
. 7x?—12x+5
dim ————— mpu Xy =-1 Xy =1, Xg =0

Xx—%, 5X? —2X—3
1 €0osbx

x—>0 X-sin2x



2x+4 —-X, X<0,

. Iim[mj . 4. y=1—(x-1)2, 0<x<2,
X—>00 X—3
X—3, Xx=>2
BapuanT 22.
lim annx =2,% =3, Xg=©
Cxo% 2X2 —X—6 o m R TeT
. 2x?% —3x
codim —
%0 X (exp(5x) ~1)
2+x cosx, x<0,
. Hm(2x_3j . 4. y={x*+1, 0<x<1,
x—ol 2X+5
X, Xx=>1.
BapuanT 23.
lim ann Xo =2, Xg =—3, Xg =©
Cxoxg x2—4x-21 ommRe e
. 1-cosbx
Clim ——,
x=0 X-tg2X
—X, Xx<0,
2/(x+1
. lim (4+3x) D, 4. y=4x%, 0<x<2,
o X+1, x> 2.
BapuanT 24.
. 2x2+5x-3
. lim T Xg=—3, Xy =3, Xg = .
x—=>x0 X +5X+6
. €0S3X—C0SX
.hmg———jf——ﬁ
x—0 X
x+2 -X, Xx<0,
. Mn@x—SZﬂ. 4. y={sinx, 0<x<m,
X—2

X—2, X>T.



lim ——
x-x0 2X° +X—28
im 5|n(x4—2)l

x>2 x°+8

) (x—l)
Clim| —=
x—o\ X+3

2x-1

) X2 —
. lim D R
x—=x0 3X° —8x—3
sin5x
" x>01—C0S3X

. lim (

X—0o0

3+2x)
5

. lim 5
x—>X0 X +3x-10

. 1lim 752'”0“3) .

x>3X°—5Xx+6

x? +8X +16

5/(x+1)

3x2 -2x-8

Bapuant 25.

npu Xp =3, Xg =—4, Xg=0.

Bapuant 26.

npu Xg =3, Xg=—1 Xy =0.

4. y=

Bapuant 27.

npu Xg=—1 Xg =2, Xg=0.

2x+1

. Iim(x+3)ln(2X

X—00

. X?—4x+3
lim

" x>x0 22 —5x—3

)

y:

BapunanT 28.

npu Xg =—4, Xy =3, Xg =©.

—(x+1), x<-1,
(x+1)?,
X, x>0.

—x%, x<0,
tgx, 0<x<n/4,
2, x>mnl4.

—2X, x<0,
X2 +1, 0<x<1,
2, x>1

-1<x<0,



. lim w
x=0 X%+ 27X

1 3x+4, x<0,
- lim (4-x)%%. 4. y={x*-2, —2<x<2,
X3 X, X=2.
BapuanT 29.
|immnpmx =3, %X =5 Xy =»
Cxox0 X2 —2x-3 oom e m R
x3 — 64
lim ———
x4 tg(x—4)
- 2%, X<0,
. lim (x+2)|n(x+3j. 4. y=4./x, 0<x<4,
X—>0 —l
1 x=>4.
Bapmuant 30.
lim mnpn Xo =—1, Xy =6, Xg =0
" xox0 2x2 15X +18 oo
i 54X
x—>-5 x°-25
2x X+8, x<-2,
. lim (3x—5)*. 4. y=1x2+2, —2<x<1,
X2 2%, x=1.

7. Ilpon3Boanbie



1. B 3agauax 1 — 4 BprydcauTs y'; B 3aaa4ax 5 — 6 Bpluncants y' mist

¢yukuuu Y(X), 3a1aHHOH HesIBHO; B 3a/ave 7 BRIYUCAUTH )" ; B 3agaue 8

dy d%

BBIYUCIUTL — H aE)
dx dx

1 y=@x* —4/3x5 +2)°

2. y =arccos2X ++/1— 4x° .

3. y=2"¥ 4 x-sin2X.
2arctg\/§

4. y=—+——.
logéx

1 y=(5x2 - 2%/x* +3)°.
y= cos(Inx)

\Jsin3x
3.y= arctg\/x2 -1.

4. y=e* —2x-arcsin5x.

1. y=(7x°+5/3/x -13)°.
21n(x2—1)

ctg?ax

3.y= arccos/2x? =3 .

ecau pyHknus Y(X) 3a1aHa mapaMeTpHYECKH.

Bapuanr 1.

5. x%+y? —/x* +y* =0.

6. X-sin2y—Yy-cos2x=10.

7. y=In(x+/x* +1).

X = coslnt;
8. 5
y =sin“t.
Bapuanr 2.

5. nx+lny=xy.
6. ¥ -x—y)>=x3+2.

X2 + X
x-1 "
8 {X = arcsin(sint);

y = arccos(cost).

7.y=

Bapuanr 3.
5. x*+y* =4xy.

6. x-lny+y?-eX=x+1.
W2

7.y=m.



.y =3 _cosx-tg’x.

CAx=3x3+2
X2 '
_ 3/tg2x

arcsine”®

L y= arcthxi3 +c0s3X.

Cy=e'* tetexd sindx.

Ly =G +3/x5 —1)7.

_logg(x*-1)
arcctgdx®

.y =logs(2x+5)° +2°°°%

.y =sin+/X +tg°X- cosbX .

A3/x - x° + 4x
. .

Y=

Sm(exz +3X—2)
~ arctg2®

L y= arcsin3(2 -X).

8. {x =2t -t%;

y = arcsin(t —1).

Bapuanr 4.
5. x° —2x2y2 +5x+y-5=0.

6. y-x>+cosy=2"-x.

7. y=arctg(l/Xx).
{X =1Incost;
8. .
y =smt.
Bapuanr 5.
3

5. y—+2x~y—tgy=0.
X
6. X—y=arcsinX—arcsiny .

7. y:arcsmﬁ.
x=1/Int;

8. 14412

=In
y t
Bapuanr 6.
5. sin(X-y)+cos(X-y)=0.

6.3/y>—y-sinx=x-y.

7. y=In(x*> + x+1).



-

w

y =cos® X- ctgbx + (1/2)".

Yy =3B +x/x =2/%)°.

xe&
y=——7—
1olfsm X
.y =arcctg(l— 2X)2 .

. y:sin2X~tg3X—10g57X.

y=3/(7x* +3:/x -2)" .

102)(*3
 In(sin5x)°

y= alrccosx/3x5 .

4 .
y =5% +In®x-arcsin2x?.

3 3
:(x\&—5+2) .
X

_ she)
log,(cosX) '

8. _m\r

y= e

Bapuanr 7.

5. y-x2+2y=2x.

6. x* +y* =x%y?.

X+2
7. y=——-
X% = X
X= '\1—'[2;
8. t
y:
\1—t2
Bapuanr 8.

5. y—x* = arctgy .

6. eXsiny—e¥cosx=0.

2
7 :22x
X +1
X = arctgt;
8 _ \/1+'£2 .
t+1
BapuanT 9.

5.eY+7Y.x% =2x-y°.

6. y=x-In(y*+1).



.y =arctg> /X . 7. y=x-e7%,

x=t-\t?+1;

_cosx , 1-sin7x

y=I3T tg5x 8 1++1+t2
y=ln— =
t
Bapuant 10.
Cy=(@x +32x3 —7x)". 5.2V +y-x?—y3.sinx=2.
x-2*
y=—7—. 6. X>+Iny—x%Y =0.
arctgq/1— 2x>

.y =log3(5-4x°). 7. y=+/x?+2x+3.

X = (1+cos’t);

Cy=e® —/x-cos2x®. 8. _ cost
sin’t’
Bapmuanr 11.
5 2
y:\LX;X _Z?X, 5. In(x+y)—x*+3y =0.
arctg(x/a)
= tgz(COSX) ) 6. ¥ +e¥ -2 -1=0.

.y =arcsin3x—/1-9x% . 7. y=x-1-x% .
X = arccos(l/t);
8.

Cy =32 x.ginx. :
y s y = /2 +arcsin@/1).

Bapuanr 12.
: y:L- 5. arctgy +e*Y =2x
\[x? +5x -1
1i/arcsinx

_ _varesmX Sy = y2 2
log, (cosX) 6. In(X—y)=Xx"+Vy°.



>

[ERN

X
= [tg 2 42t
y=195

y = 2x%-sin5x+57"

y= 2X _9y542 9
N :

cos+/X —(1/2)*
y= I
log; X

y = arccos

2

5

3
.

Y= 4x5—+5] .
{ 3,2

arctg(3'97)
y=2
chx

_oAx+l

arccos’ 4x

5 6
Y :(Qx«/x +7—1) .
X

y =3/sin5x —e'%.cosx°.

y=e"¥4sinx? - tg/x .

7. y=+/x*+2x+3.
X =arct E
fi1

y= arcsin\/l—tz.

Bapuant 13.

8.

5.3 L y.ctgx—7=0.

6. x2~siny+y3~cosx:2x.

A/X+1

7. y=
X2
X = In arctgt;
|y =1/sin’t.
Bapuant 14.

5. y-xX*—X+cosy—2=0.

6. X-siny+Yy-cosx=0.

X+2

7. y=—Fr—.
y AX+1
8 X = ctg(tgt);
. yzl/coszt..

Bapuanr 15.

5. y-In3—xsiny+x?=0.



sineX

= > 6. y3-x3-3xy—2=0.
y logs(2x-1) y y

.y =3 L arctgx®./x . 7. y:LzaJrl.
X
3x+et-log, (x5 —1) g [X=tr 2t
. =CO0S -10 —1). . .
y &2 y = Insint.

Bapuanr 16.

Cy=4Ox° +7:/x—e)® . 5.05-y-x=tgy—log, x.

3/ctg5x )
= o1 6. sin(y — x) = In(y — x?) + 2.
.y =logs X+arccos+/3x—4 . 7. y=e**.sin3x .
2,1.
.y =X-sin® x+ 727X, 8. X=rek :
y =In(t+/t2 +1).
Bapuanr 17.
17
Ly= : 5. x-ctgy =./y —3x%.
Y= 3 29x% + 21x—12)° % =y
_ tg(inx) X oy
y \/]m' 6 y — X’ =CoSX.
. y:~r{/arcctg37x—\/3—5x2 . 7. y=e"-cos2X.
. X =/t? +1;
) y:SSmX—i/XT-loggx. 8. o
y=In(l+e€").
Bapmnanr 18.

3/,2 3
_ yzw_ 5. arctglen\/x2+y2.
X X



o

w

w

Ea

>

ctg(lO1 sinx y

|093\/7

y = arccos+/X/4 +e Z,

y =e'% 4 ctg2x-sin® x..

32

) (3¢ ~16./x +12x-1

eln«/a><2+bx+c

sin(arccosy)

_ arctg®x

i

y= thSX ++/sinX - cosdx®.

o]

_ logg(ctg5x)
- &CC0SX )
_1-x

arcsin® 2x

= tgdx — 5% . arcctg®x .

6.

7.

8.

X

X Yo,

y X

y=X-In(x?+1).

X—arcsmt
y=t-Int.

Bapmuanrt 19.

5. In+/e¥'? =arcsinx—cosy .
2_
6. Xy3 4X:6X.
y
2
7. y=x-e¥

g 1= 2t —t?;
ly=13t-12.

Bapuanr 20.

5. y-sinbx—Igy =5x—-2%.

6. x~y:arctgl.
X

7. y = (x*+1)-arctgx.

X = arcsin® t;
8.

y=t/1-t2.



RN

N

y=(05-3/x% +5/x¢ +7)2.

g D@=x)

arcctgx

y = flog,(Tx—4) +3"™,

y =cosx? +.[tgx -e%*.

3B3/x —5x3 +7x
. yzx—z.

2 3y
_ez_ex +3x-2

arctg2”

y =arccos(X+ 2)3 .

y = cos® X-ctgx + 225X

.y:?i/x73+x\&—2/x5.
X-ctgX
Y= geindx

Ly = arcctg2 (2-X).

y =sin® x-tg3x—logs 7X.

BapuanT 21.

3
5. —+X-siny—tgy=0.

Jy

19
6. y=19¢ -x19.
2X

X2 +4
8 {X = arcsin\/l—tz;

2
y = arccos"t.

7. y=

Bapuanr 22.
5. In2-y®—tgy-cosx=x/y.

6. 3Jx7+§/y72=%/a72.

X2 +1
X+3

8 X:arcsin\ﬁ;
Cly=iet

7. y=

Bapuanr 23.
5. y-x2+21ne~y =X—cosYy..

6. 2" +2Y =29,

X = arctge';
. { 9

y=+/e' +1. .



Bapuant 24.

.y =(05x%+3/x —2/x)2. 5.y—In5-cosx = arctgy .
27X75 3 3
= 6. X’ +y —-3x-y=0.
Y= nGin® %) Yoy
.y =arccos5x° . 7. y=h’12(X+1).

3 X = In(1-t%);
. y=2" +Inx>-arcsinx?. 8. 5
y =arcsiny/1-t°.
Bapmuanr 25.
3 X | 2y
. y:\x~ﬁ——5+2. 5. e*+7Y.cosx=y/3.
X
e”% 4 2,,2 4
= 6. X" —-6x°y“+9y~ =0.
y lg /10X Yoy
x—2Y
.y =arcctg’ /X 7. y:() :
x+1
ain 2 X = (3t? +1)/3t?;
Ly =@/3) g [ TSnXT g |X=( 3) .
tg3x y =sin(t®/3+1).
Bapuanr 26.
Ly =(@x +32 —7%)-3x . 5.2 -x*~.[y -cosx=2In3.
tgx- 2
y=————. 6. cosX+y)=X-Yy.
arctgs/1—2x>
5 G
.y =1g(5-4x°). 7.y=—-—.
x-1
X=In ! ;
) 1-t*
.y =e"__[x.sin3x%. 8. "
y = arcsin




Bapuanr 27.

4x° —x*  2x )
S Y= T 5 | X 5. In(x+y)—y“+3x=0.
X 3
arctg(x/4) ) 5
= o 6. A 2B 2Dy =0.
tg(coszx) X“+2Bxy+Cy“+2Dy =0

. y=arcsin3x—+/1+ 0,5x2 . 7.y= sin®x .

X = ctg(2e');
. y=3x3‘2+x/sinx. 8-{ :

y = In tge'.
Bapuanr 28.

6 .
yzm- 5. arctgy +e*¥ = 2x.
_ 3Jaresinx 6. 2y InX = x—y
log,(sinx) - ' '

Ly =4 tgx? 4 2%, 7. y = arctg®x.
+2 .
y =2x3-cosdx +3%*2 8. x=n(t+t +1)’.
y =tt? +1.
Bapuanrt 29.

2X 5 3y
Y= —&+0,5x +2|/x. 5. 3%V 4+ x-ctgy—0,3=0.

Y

X
:arCEZXZZI 6. n(x+y)=x-Yy.
;

L y= arccoss(x—l) . 7.y= (]n x)/ X2



Sw

1. y=(4ﬁ—§/x7+3x)5.

arctg(3™
2. yzig(5 ).
Ig x
X+3
J.y=— .
y arccos’ 4X

4. y=e"4sin®x-tgx.

sin5x —e'%.cosx>.

X= cos3t;
8. .
{y =sin’t.
Bapmnanrt 30.
5. y/Xx—X+cosy’—Ine=0.

6. x*+y* =4xy..

7. y=x-In(x®+1).

X = arccost;
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VYyebOHOEe M3ganue
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